北京境外投资备案-----加急办理

产品名称	北京境外投资备案加急办理
公司名称	金九盛达国际贸易(北京)有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	北京市大兴区春和路39号院3号楼5层2601(注册 地址)
联系电话	13651617875

产品详情

企业海外投资并购办理的odi备案手续

国内公司海外投资并购需要先在所在地市商务厅和发改委同时提交材料进行备案,备案通过后,相关备案信息会抄送国家外管局,之后国内企业才能凭相关资料到银行办理资金的跨境业务。

国内公司在商务厅和发改委备案需要满足以下条件:

(一)申请人条件

中国境内依法设立的企业事业单位

(二) 具备或符合以下条件的,准予备案:

申请材料齐全、如实完整,符合法定形式。

- (三)有如下情形之一的,不予以备案:
- 1.申请材料不齐全或不符合法定形式。
- 2.属于核准情况的。
- 3.企业提供虚假材料申请的。
- 4.其他不予以备案的情形。

另外,商务厅备案和发改委备案是属于独立的两个部门审核,所需要准备的材料不完全相同,在提交前可以咨询相关机构办理人员,也可以咨询相关业务代办机构。

以上内容就是关于"境外投资备案的详细解析"了,我们金九国际咨询服务已为上百家来自全国各地区成功办理了境外投资备案证书,ODI备案一般20个工作日可以通过,并且我公司有境外投资备案的撰写团队,撰写专员可以准确的把握有关部门的审核重点。为你节省成本和时间。

如果您对境外投资备案证书有意向,或者还有其他问题想了解,欢迎前来咨询洽谈合作